

В начале 2009 года на ОАО «Уральский трубный завод» (Уралтрубпром) введено в эксплуатацию новейшее современное оборудование для изготовления металлоконструкций и обработки строительного металлопроката. Это высокоэкономичные, легкие в использовании станки, производства итальянской и японской фирм. Было установлено 6 линий оборудования. Сумма инвестиций составила около 4 млн. евро. Внедрение нового оборудования позволит ОАО «Уралтрубпром» увеличить производство металлоконструкций до 4000 тонн в месяц.

Самые главные и важные преимущества нового оборудования – скорость изготовления и высокое качество выпускаемой продукции, значительное снижение себестоимости и трудозатрат на изготовление комплектующих элементов металлоконструкций, автоматическая маркировка, геометрическая точность изготовления всей продукции и многое другое.